	Nastavna jedinica
	Razgovor – uvodni sat

	Ime i prezime učitelja
	

	Razredni odjel:
	Redni broj sata:
	Datum:

	Nastavno područje ili područja: Hrvatski jezik i komunikacija
	Tip nastavnoga sata: vježba (1 sat)   

	Nastavni oblici: frontalni, individualni rad, rad u paru


	Odgojno-obrazovni ishodi na razini predmetnoga kurikula
	OŠ HJ A.6.1. Učenik govori i razgovara o poslušanim i pročitanim tekstovima.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme
	· učenik razlikuje svrhu govorenja: osobnu i javnu
· učenik kratko izlaže na zadanu temu 

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti
	Učenik:učenik se upoznaje s udžbenikom i načinom njegova korištenja 
· uči upotrebljavati različite izvore informacija kako bi proširio sadržaje učenja

· postavlja pitanja i odgovara, sluša i objašnjava 
· razgovara radi izmjene informacija (vrednovanje i samovrednovanje).


	Povezanost s međupredme-tnim temama                                                                                                                                                                                           
	Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije, Osobni i socijalni razvoj, Građanski odgoj i obrazovanje, Učiti i kako učiti

	Tijek sata (artikulacija)

	 Uvodni dio (priprava)
a) motivacija
Poticajni razgovor 
Učenici u manjim skupinama razgovaraju o potrebi i želji za uspjehom, iskazuju svoje želje vezane za uspjeh u šestome razredu te nabrajaju čimbenike koji bi mogli utjecati na taj uspjeh (želja, rad, upornost, kreativnost, samopouzdanje…). 
Moj plan 
Svaki učenik unutar skupine iznosi, zapisuje ili snima svoj plan za postizanje uspjeha u ovoj nastavnoj godini (snimke se mogu pogledati/preslušati na kraju nastavne godine i poslužiti u uvodnome dijelu završnoga sata).
b) najava
Učitelj predstavlja učenicima udžbenički komplet Volim hrvatski 6 te čitanku Snagom riječi. Zajedno čitaju Uvodno pismo autorica udžbenika. Učitelj skreće učenicima pozornost na poveznicu koja vodi do digitalnoga dijela udžbenika.   
Glavni dio sata 
Učitelj s učenicima lista udžbenik, čitanku, a zatim i radnu bilježnicu. Učitelj upućuje učenike na to gdje se koji sadržaj nalazi, usmjerava ih na rubrike u udžbeniku i skupine zadataka u radnoj bilježnici. Pokazuje učenicima kako doći do poveznica i digitalnih udžbenika koji su sadržajno opsežniji. Upućuje ih na dodatne digitalne sadržaje (plakati, kvizovi, igre, sažetci, zadatci za vježbanje i utvrđivanje nastavnoga sadržaja, poveznice, vizua-lni i slušni multimedijski sadržaji…).
Završni dio sata 
Učitelj razgovara s učenicima o njihovim dojmovima, oni postavljaju pitanja, izrađuju listu prijedloga razrednih projekata za nastavnu godinu. Učitelj daje učenicima upute vezane za kriterije vrednovanja, dodatne sadržaje i pribor koji će im biti potreban. 

Učenici potpisuju ugovor (prijedlog ugovora u prilogu) radi postizanja boljih rezultata tijekom nastavne godine.
Zadatak za domaću zadaću
Učenici trebaju nacrtati sebe na satu hrvatskoga jezika. 

	Aktivnosti za učenike
	̶  sudjeluju u dramskim igrama; odabiru tekst za interpretativno čitanje i obrazlažu svoj odabir; interpretativno čitaju; aktivno slušaju i razgovaraju o slušanome; iskazuju svoj doživljaj književnoga djela; iskazuju vlastite  osjećaje, stavove i vrijednosti; usmeno se izražavaju; komentiraju čitanje i/ili odabir tekstova drugih učenika, obrazlažu i argumentiraju svoje stavove; zapisuju u bilježnicu

	Nastavni materijal
	udžbenički komplet Volim hrvatski 6, čitanka Snaga riječi, kartice za vrednovanje, ugovor

	Prijedlog prilagodbe 

	a) Daroviti učenici vode i usmjeravaju razgovor unutar skupina, pripremaju svoj prijedlog za organizaciju vremena i prostora za učenje te daju savjete za poboljšanje uspjeha. 
b) Učenicima s poteškoćama učitelj treba osigurati dovoljno vremena za pripremu i iznošenje plana, treba im dati smjernice prilikom ispunjavanja kartica za vrednovanje i ugovora, dodatno im objasniti očekivane po-stupke.


	Drugi način obradbe

	Učenici u skupinama istražuju udžbenički komplet Volim hrvatski 6 i čitanku Snaga riječi, pregledavaju doda-tne digitalne sadržaje preko mrežnih poveznica. Razgovaraju o sadržaju, pripremaju pitanja, a potom predsta-vnik skupine iznosi pitanja, dojmove skupine i prijedloge (projekti, način rada…).
Raspravljaju o kriterijima vrednovanja, predlažu izmjene i dopune kriterija. 



	Postupci i oblici vrednovanja i samovrednovanja
	[image: image1.png]MOS PLAN ZA OVU NASTAVNU GOPINU:

Nikako neéu: Strah me da:

Pokusat ¢u:

Trebala/trebao bih:
Tri vazne stvari bez kojih

moj plan ne moze uspjeti:

Neéu dozvoliti da me
obeshrabri:

Bit ¢u uporna/uporan zato sto:



Vrednovanje za učenje (formativno): praćenje učenikovih aktivnosti tijekom procesa učenja i poučavanja; ciljana pitanja za provjeru razumijevanja; razmjena informacija o tijeku i rezultatima učenja; davanje povratne informacije o naučenome i smjernica za daljnje učenje.
[image: image2.png]AKO USPOREDIM SVOS PLAN 6 PLANOVIMA SVOSIH PRISATELJA:

To je zato &to:

Moji planovi se razlikuju od

njihovih, )

Vjerujem da ée se moj plan
ostvariti zato §to:
Odaberi jodan odgoror

Moji planovi se ne razlikuju od
njihovih,

voLim
HRVATSKI 6

To je zato &to:

Tri stvari koje u svom
nacinu uéenja ne trebam

mijenjati:

Moram se vise potruditi oko:

Voljela/volio bih da svi uéenici iz razreda ostvare svoj plan, ali:




Vrednovanje kao učenje (formativno): samovrednovanje i vršnjačko vrednovanje zadataka za samostalan rad; učenici znaju cilj učenja i kriterije vrednovanja te ih prepoznaju u svojim radovima i radovima ostalih učenika.
Vrednovanje naučenoga (sumativno i formativno): opisno praćenje učenikova rada u skupini i njegova kratkoga izlaganja. 
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           UGOVOR
Ja, _________________________________________,
sklapam ovaj ugovor sa samim/samom sobom. Ugovor me obvezuje da ću ove nastavne godine:

1. redovito izrađivati mjesečni, tjedni i dnevni plan rada
2. voditi računa o urednosti radnoga prostora
3. učiniti sve da navrijeme stižem na nastavu
4. nastojati izgraditi i održavati dobre odnose s ljudima oko sebe i sa sobom
5. primjenjivati pozitivne savjete prilikom učenja
6. na kraju prvoga polugodišta imati prosjek ocjena ______ ili viši
7. na kraju godine imati prosjek ocjena ______ ili viši
8. redovito pratiti svoj napredak i za uspjeh se nagrađivati.
                                                                                                              _____________________ 
                                                                                               (vlastoručan potpis) 
